
Конкурсно - игровая программа к 23 февраля  

«А ну – ка, мальчики!» 

Цель и задачи: 
- развивать у ребят чувство патриотизма, воспитывать любовь к Родине; 

-  познакомить ребят с нелегким трудом военнослужащих, воспитывать уважение к ним; 

- донести до детей, что они будущие защитники Родины 

 

Ход мероприятия 

I. Конкурсная программа 

Ведущий: 

Много профессий есть на Земле, но одна из главных профессий - Родину защищать. 23 

февраля мы славим воинов-защитников. Мужеством и доблестью, не щадящих жизни, 

они отстаивают независимость Родины во все времена. 

             Скоро и наши мальчишки пойдут в армию, станут солдатами. Непросто обучить 

новобранца военной премудрости, сегодня вам представится такая замечательная 

возможность - почувствовать себя солдатом. 

А теперь настало время попробовать свои силы.  За каждый конкурс вам будут 

выдаваться сухие пайки, которые вам пригодятся для последнего конкурса.  

Объявляется первый конкурс. 

1. «Вертолет» 

Надутый шарик не должен упасть вниз, дойти до стула, дуть на шарик. Задад шарик 

держим в руках. 

2.Разветка «Донесение» 

Каждая команда получает донесение. Ваша задача объясните  это донесение не 

называя слов записанных в нем, чтобы ваша команда отгадала донесение. 

1.За горой стоит танк. 

2.В небе летит российский самолет. 

3.Ракета летит в космос. 

4.В море идет подводная лодка. 

5.Вертолет летит над горами. 

6.Машина везет солдат. 

3.Строевая подготовка 

Участники делятся на команды. Ведущий готовит для каждой команды по одному слову 

(количество букв должно соответствовать количеству участников) и таблички с 

буквами (буквы можно написать на листах бумаги). Каждый игрок получает по одной 

букве. Задача команды – составить слово из полученных букв и выстроиться в ряд с 

табличками в соответствующем порядке. Побеждает команда, которая быстрее всего 

справится с заданием. (Пример слов: танк, граната, самолет, автомат) 

4.Наш солдат умом богат 

Раздаются пословицы на военную тематику. Но беда в том, что пословицы упали и 

рассыпались. Вам необходимо собрать их. Оценивается скорость и правильность 

выполнения. 

 Тяжело в учении – легко в бою. 

 Один в поле не воин. 

 Болтун - находка для шпиона. 

 Воля командира - большая сила. 

 Где смелость, там победа. 



 Дал присягу - назад ни шагу. 

5.Военная авиация 

Участники получают по одному цветному листу бумаги (у каждого своего цвета). На 

листках записаны вопросы. По сигналу ведущего участники должны сделать из листа 

бумаги самолет и запустить его зрителям. Оценивается скорость и правильность 

изготовления самолетика. Зритель, поймавший самолет, зачитывает вопрос и отвечает 

на него. Если ответ верный, присуждается дополнительный балл. 

6.Армейская кухня 

Это шуточный конкурс. Ведущий выкладывает на стол сырой неочищенный картофель, 

ножи и приглашает к участию в конкурсе отважных воинов. Все понимают, что 

придется чистить картошку. Но, когда желающие все же выбраны, им предлагается по 

очереди называть блюда из картофеля. Победит тот, чье блюдо будет последним. 

7.«Шифровка» 

Вы получили лист с буквами, в этом буквенном лабиринте спрятано 6 слов. Найдите и 

зачеркните эти слова. 

С Х У Р А К 

У Р К Ю Д И 

Р И У Ж Т Л 

О С Г У Х Е 

Г Л Ь К И В 

Н О С Е Щ Б 

 

8. «Угадай мультфильм» 

Приложение видеофайл. 

 

II. Подведение итогов 

"Присяга". 

Ведущий: Вот и подошёл к концу ваш один день в армии. Призыв состоялся, самое 

время привести новобранцев к присяге и вручить военные билеты настоящих рыцарей 

нашего класса! Девочки, постройте своих избранников на плацу. К присяге - готовсь! 

Шагом марш! 

Мы будущие защитники Родины, перед лицом своих товарищей торжественно 

обещаем: беречь, охранять и защищать свою Родину! 

Поздравление победителей, вручение призов. 

 

III. Поздравление от девочек. Чаепитие. 


